

## Νέες συλλογές υφάσματος και τεχνοδέρματος



Ακόμα μεγαλύτερη ποικιλία σε υφάσματα και τεχνοδέρματα έχει να παρουσιάσει η JGS A.E προσθέτοντας στην γκάμα της νέα μοντέρνα αλληλά

και κλασσικά σχέδια. Η νέα συλλογή υφάσματος «Palermo» έχει το πλεονέκτημα ότι παρουσιάζει στα μονόχρωμα πάρα πολλές αποχρώσεις των βασικών χρωμάτων, δίνοντας έτσι πολλές επιλογές και ιδέες. Η καλαίσθητη δημιουργία επίπλου, με την επιλογή του «Palermo» είναι δεδομένη και αποτέλεσμα της καλής ποιότητας του υφάσματος.

Επιπλέον μια νέα συλλογή σε τεχνόδερμα, η συλλογή No 6 «Symbol Collection» έχει να δώσει μια ιδιαίτερη όψη στις δημιουργίες επίπλου με σχέδια καινούρια που δεν έχουν κυκλοφορήσει άλλη φορά στην αγορά. Σχέδια ανάγλυφα, με ρίγες, καρώ, κτλ., σε χρώματα άσπρο, μαύρο και απαλές αποχρώσεις του μπλε και του καφέ, δίνουν ένα πολύ σικ και μοντέρνο ύφος. Οι πελάτες μπορούν να δουν τα νέα υφάσματα, τεχνοδέρματα και ολόκληρη την γκάμα των προϊόντων της JGS στο show room της εταιρείας.

Περισσότερες πληροφορίες: [www.jgs-sa.com](http://www.jgs-sa.com)

SYMBOL COLLECTION



PALERMO



## Νέα διάσταση στους μηχανισμούς κουφωμάτων: activPilot Concept

Στην εταιρεία παραγωγής μηχανισμών πορτών και παραθύρων Winkhaus (στην Ελλάδα αντιπροσωπεύεται από την εταιρεία GEBEtec) τα τελευταία χρόνια δημιουργήθηκε ένα project στο οποίο έπρεπε να βρεθούν νέες καινοτομίες και λύσεις στη τεχνολογία παραθύρων. Αποτέλεσμα της προσπάθειας αποτελεί ο activPilot, ο ανοιγοανακλινόμενος μηχανισμός ο οποίος αποτελεί τη συνέπεια της εξέλιξης του προϊόντος προς όφελος των ανθρώπων που έρχονται καθημερινά σε επαφή μαζί του.

Σαν βάση του συστήματος είναι οι γνωστές καινοτομίες του autoPilot. Όλα τα αξιόπιστα και δοκιμασμένα οφέλη αυτής της γενιάς υιοθετήθηκαν και εξελίχθηκαν, όπως η ασφάλεια στη βάση ψαλιδιού, μακριά κομμάτια, που είναι φιλικά στην επεξεργασία και ρυθμίσεις του ψαλιδιού. Παράλληλα, διατηρείται στη νέα γενιά το πρότυπο σύστημα κατασκευής και ομοιόμορφης μετάδοσης της δύναμης.

Ο activPilot είναι ένα έξυπνο και με ξεκάθαρα σχεδιασμένο τρόπο συναρμολόγησης, με αποτέλεσμα την δραστική μείωση των εξαρτημάτων. Είτε με χειροκίνητη είτε με αυτοματοποιημένη παραγωγή, προσφέρουμε έναν μηχανισμό που πληροί όλες τις προϋποθέσεις. Για παράδειγμα, όλοι οι γρύλιοι και οι γωνίες είναι «κλιψαριστά» στην πατούρα μηχανισμού κ.α.

Όσον αφορά σε θέματα ασφαλείας, ο activPilot προσφέρει τη λύση, δίνοντας στους πελάτες την αίσθηση ασφάλειας και υψηλής τεχνολογίας. Με τον activPilot προσαρμόζεται εύκολα και οικονομικά κάθε κούφωμα στο επιθυμητό επίπεδο ασφαλείας, χωρίς να απαιτούνται ειδικά εξαρτήματα. Αυτό σημαίνει ότι σε μια πηλαφόρμα μπορούν να πραγματοποιηθούν διαφορετικά επίπεδα ασφαλείας και εξοπλισμού. Παράλληλα, επιτυγχάνεται τέλεια εφαρμογή της οκτάγωνης κεφαλής στα μέρη της κάσας, διαθέτει αντίκρισμα ασφαλείας με γέφυρα από ασάβλι και πατούρα ανάλογα με το προφίλ και μπορεί να γίνει απλή αναβάθμιση του μηχανισμού σε υψηλότερα επίπεδα ασφαλείας χωρίς ειδικά εξαρτήματα.

Περισσότερες πληροφορίες: [GEBEtec](http://GEBEtec)

